
Посолството на Република Аржентина в Република България има честта да Ви информира за 

предстоящи изложения  в областта на селското стопанство, които ще се проведат през 2026 

година в Аржентина: 

a) EXPOAGRO 2026 

Мегаизложението за агробизнес ще се проведе от 10 до 13 март на панаирните площи Сан 

Николас, провинция Буенос Айрес, като ще отбележи  20-то си издание. Това събитие се 

утвърди като ключова среща за иновации, технологии и бизнес в селскостопанския сектор, със 

силно международно присъствие. 

Целта му е да представи най-новите постижения в областта на машините, доставките и услугите 

за селското стопанство, като същевременно насърчава дискусиите за териториалното развитие 

и приобщаването, със специален акцент върху участието на жените в селските райони. 

В изданието си през 2025 г. EXPOAGRO посрещна над 220 000 посетители и представи 700 

изложители. Бяха организирани повече от 35събития, разпределени в 7 аудитории, посветени 

на технически, икономически и социални въпроси в сектора. 

Изложението отбеляза и активна международна  насоченост: Международният павилион беше 

домакин на множество ръководители на мисии и дипломатически представители, 

акредитирани в Аржентина, както и делегации от Германия, Швеция, Беларус, Пакистан, 

Италия, САЩ, Австрия, Канада, Израел, Индия и Великобритания. 

Повече информация: https://www.expoagro.com.ar/evento/international/ 

     б) ВСИЧКО ЗА МЛЕЧНИТЕ ПРОДУКТИ 

Основното изложение на аржентинската верига млечни продукти ще се проведе от 12 до 14 

май в Сан Франсиско, провинция Кордоба, под мотото „Мисли глобално, действай локално и 

произвеждай устойчиво“. 

Организирано от TodoAgro Group, това 5-то издание ще събере над 200 търговски щанда и ще 

предложи цялостна техническа и конкурентна програма, включително: Национални дни на 

млечните продукти, Аржентинската купа на сирената, Денна животновъда, Ден на млечната 

ферма (животински отпадъци, биогаз и зелени бонуси), обучение по репродукция, генетика, 

млечна промишленост и производство на месо в млечните ферми, Национална млечна 

олимпиада и Суперкупа на консервираните фуражи (силажи), наред с други дейности. 

Повече информация: https://todolactea.com.ar/lecheria/ 

      c) AGROACTIVA 2026 

Ще се проведе от 3 до 6 юни в Армстронг, провинция Санта Фе, под мотото „Пример за това, 

което сме“. Със стратегически партньор Banco Nación, това изложение на открито е най-важното 

в страната в сектора на агробизнеса, откроявайки се с националната си насоченост, 

насърчаване на бизнеса и силния си ангажимент към технологиите, прилагани в селското 

стопанство. 

AGROACTIVA ще събере над 900 изложители и ще предложи широка гама от решения в областта 

на селскостопанската техника, инвентар, консумативи, финансови услуги, животновъдство и 

производствени технологии. 

https://www.expoagro.com.ar/evento/international/
https://todolactea.com.ar/lecheria/


Освен това ще бъде представена специализирана аеронавигационна зона, наречена „Agroactiva 

Vuela“, която ще затвърди иновативния му профил. 

Повече информация: https://agroactiva.com/agroactiva2026 

      d) ЗЕМЕДЕЛСКО ИЗЛОЖЕНИЕ ПАЛЕРМО 2026 

Ще се проведе от 16 до 26 юли на панаирния комплекс La Rural в Буенос Айрес. Това събитие, с 

дълбоко вкоренените си традиции, обединява най-доброто от аржентинското животновъдство, 

селското стопанство и индустрията, съчетавайки бизнес, изложби, търгове, гастрономия, шоу 

програми и семейни дейности. То служи като важна точка за срещи между селските и градските 

общности, представяйки напредъка в генетиката на животните, машините, технологиите и 

агробизнеса. Участват над 400 изложители от агроиндустриалния сектор, включително 

компании, специализирани в селскостопански суровини, хранене на животните, лаборатории, 

финансови институции, производители на автомобили, провинциални правителства и 

занаятчии. 

Повече информация: https://www.exposicionrural.com.ar/ 
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